



## **В преддверии Дня Победы сотрудники регионального следственного управления организовали познавательно-патриотический урок для учеников школы № 40**



В целях сохранения исторической памяти в марте текущего года при следственном управлении Следственного комитета РФ по Курганской области создан поисковый отряд «45-ый», куда вошли как сотрудники аппарата управления, так и следователи территориальных следственных отделов. Это название весьма символично, означает и год окончания Великой Отечественной войны, и код нашего региона – Курганской области.

На первоначальном этапе данной деятельности сотрудниками аппарата следственного управления налажено взаимодействие с Алексеем Гудковым, руководителем курганского поискового отряда «Родина», образованного в апреле 2003 года. Участники отряда ежегодно выезжают в экспедиции по местам сражений, в том числе в Великий Новгород, республику Карелия, Ленинградскую область, а обнаруженные «находки» размещают в собственном музее



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

в Кургане.

В преддверии 76-ой годовщины со дня победы в Великой Отечественной войне сотрудники регионального следственного управления СКР организовали для учеников средней общеобразовательной школы № 40 познавательно-патриотический урок. Гостями на мероприятии стали Алексей Гудков и Вячеслав Забоев, председатель Курганской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия».

Алексей Гудков рассказал ученикам о работе поискового отряда «Родина», который без сомнения считает частью своей жизни. Поисковик пришел в гости к школьникам не с пустыми руками. Ребята смогли лично ознакомиться с фотографиями, сделанными на местах раскопок, информационными листовками, подержать в руках предметы быта солдат периода Великой Отечественной войны. У каждого экспоната своя история, связанная с интересными случаями из поисковой деятельности отряда, которыми Алексей с удовольствием поделился со школьниками.

О своей активной поисковой деятельности ребятам рассказал и Вячеслав Забоев. Несколько лет назад он передал в музей «Аллея Славы» областного центра часть фотографий, писем, газетных вырезок военных времен, которые достались ему от фронтовиков, бабушки и дедушки. Все эти материалы сейчас являются частью экспозиции музея. В прошлом году им был подготовлен видеофильм о зауральцах в годы Великой Отечественной войны, который размещен на сайте следственного управления.

В завершении встречи школьники с неподдельным интересом задавали гостям множество вопросов о роли зауральцев в годы войны, о деятельности поискового отряда в нашем регионе и о некоторых принесенных Алексеем Гудковым экспонатах.

Отдел кадров

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области



05 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1564312>